# 豊岡市記者配布資料

年月日	部課名	電話	責任者 (役職名)
2024年9月27日(金)	コウノトリ共生部 コウノトリ共生課	0796-21-9017 (内線 2341)	宮垣 均 (課長)

(件名)

# 豊岡市コウノトリ基金への寄付

#### (内容)

このたび、株式会社オフテクスホールディングスから、下記のとおりコウノトリ基金に寄付をいただくことになりました。

記

### 1 日時

10月4日(金) 午前11時~11時30分

#### 2 場所

市役所本庁舎 3階 市長室

#### 3 内容

豊岡市コウノトリ基金への寄付

## 4 寄付金額

300,000 円

## 5 寄付者

株式会社オフテクスマニュファクチャリング 代表取締役社長 斉藤文郎さん 株式会社オフテクスホールディングス 広報 伊藤詩布美さん

## 6 その他

- (1) 2016年度以降9回目の寄付です。
- (2) 今回含む累計寄付金額: 2,700,000円

#### 《問合せ》

コウノトリ共生課コウノトリ共生係(担当:西岡)

Tel: 21-9017 (内線 2346)

